Vstupna pisomna praca — 7.rocnik (¢.1)

1. Napis :

a) najvacsie trojciferné Cislo, ktoré je delitelné 2

b) najvacsie patciferné &islo, ktoré je delitelne 4

c) najmensie sedemciferné Cislo, ktoré je delitelné 6

2. Princeznd Rhaenyra mala k dispozicii Styroch drakov —
c¢erveného, modrého ,zeleného a Cierneho. Sedla boli tri -
zlaté , strieborné a Cierne. Kolko je vSetkych moznosti ako
sa mohla preletiet na drakovi, ak si chcela vybrat vidy iného
draka a iné dracie sedlo ?

~ 3. Samozber ovocia pontka tieto ceny jablk : Gala 0,70 €, Fuji 1,30 €
é' ‘ a Braeburg 90 centov. Nazbieral som 40 kg Gala, 35 kg Fuji a eSte 28 kg
druhu Baeburg. Kupil som este 3 balenia jablkovej stavy v cene 2,40 € za

jedno balenie. Kolko som zaplatil ?

4. Vsetky obrazce maju rovnaky obvod okrem jedného. Ur¢i, ktory to je a o kolko ma viac alebo
menej. (rozmery jedného Stvorceka su 1 x1 cm)



5.Vypoéitaj: 4,15-2,2:10=

6. Na jar k nam prisla sesternica z Brna a priniesla 4 krasne rovnaké krabicky. Velmi sme sa
potesili a rozhodli sa, Ze ich uréite vyuzijeme. Na krabici bolo napisané, Ze jedno balenie
postali na 72 m? plochy. Babi¢ka ma za domom velkd zdhradu ]
s rozmermi 42 x 15 metrov. Ak by sme pouzili vSetky Styri krabi¢ky a osiali
zahradu kvetovymi semienkami, akd plocha by ostala na zeleninu ?
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7. N&jdi_nespravne zaokruhlenie a oprav ho ! KV[HNOVA' bt
[OUKA ’ WJ?‘

a) na stotiny 0,0125 =0,01

b) na tisiciny 4,01589 = 4,16

c¢) na desatiny 0,090124 = 0,1

8. Narysuj uhol AVB tak, aby |« AVB| = 120° a potom zostroj jeho os. Na osi vyzna¢ bod X.
Zostroj os uhla AVX a na osi oznac bod Z. Zmeraj a zapi$ velkost uhla AVZ.

9. Narysuj podla postupu konstrukcie :
1.AB; |AB| =8cm

2. XABX; |«ABX| = 70°

3.k; k(B;5cm)

4.C; CeknBX

5. 4ABC



